
 

 

 

Beskydy vkročily do nového roku překvapivou výhrou nad Odolenou Vodou 
V prvním letošním kole UNIQA 

extraligy se potkaly především 

týmy z opačných pólů tabulky. 

Překvapením je určitě snadné 

vítězství Beskyd nad Odolenou 

Vodou, ve zbylých zápasech se 

prosadili favorité. Jihostroj, ač 

až po pětisetové bitvě, veze 

vítězství z Benátek nad Jizerou 

a pražští Lvi ze Zlína. Domácí 

prostředí využila Dukla Liberec 

proti Brnu a Karlovarsko proti 

Příbrami. Předůležité body si 

připisuje i Ústí nad Labem 

v souboji s Ostravou, i když 

jsou pouze dva. 

 

BLACK VOLLEY BESKYDY – AERO ODOLENA VODA 3:0  (25:23, 25:22 a 25:17) 
V prvním letošním utkání UNIQA extraligy mužů přivítaly průběžně desáté Beskydy aktuálně šesté AERO. Domácí 
chtěli navázat na dobrý výkon, který předvedli v Brně, hosté si naopak chtěli spravit chuť po poslední prohře 
s Karlovarskem. Novoroční předsevzetí dnes lépe vyšlo Beskydům, které v letošní sezóně poprvé doma zvítězily 3:0. 
 

Rozhodčí: Vlastimil Kovář, Lukáš Spáčil  Počet diváků: 165 

Domácí: Olmedo, Mišek, Koloušek, Guimaraes, Perry, Motyčka, libero Struška.Střídali: Komorowski, Fabikovič, 
Benda, Provazník, Malík 

Hosté: Hladík, Šulc, Horák, Cukur, Chevalier, Carmody, libera Hadrava, Ježek. Střídali: Toman, Svoboda, Chancy, 
Ferraro 

Jakub Motyčka (kapitán Beskyd): „V prvním setu velice pomalý rozjezd z naší strany, nedařilo se nám takřka 

nic, ale zvedli jsme se hodně bojovně a začali jsme uhrávat balóny. Potom už se nám dařilo soupeře držet pod 

námi po zbytek zápasu. Tlačili jsme v sériích na servisu a udrželi jsme si vždycky ten náskok. Konečně jsme vyhráli 

za tři body v domácím prostředí a jsem neskutečně rád.“ 

Michal Provazník (trenér Beskyd): „První set si myslím, že byl z obou stran nervózní, nakupeno množství 

chyb, ale asi se to v prvním povánočním zápase dalo očekávat. Nám se podařilo možná trochu se štěstím uhrát 

koncovku prvního setu, tím jsme se dostali nahoru a druhý a třetí set jsme snad poprvé letos doma zahráli 

konstantně a Odolka na to nenašla protizbraň. Nám se podařila všechna střídání, kdokoliv se zapojil zvenku, tak 

tomu pomohl a myslím si, že rozhodla menší chybovost v těch druhých dvou setech.“ 

Marek Šulc (kapitán AERA): „Gratulace soupeři. My jsme dneska podali úplně příšerný výkon. Myslím, že si asi 

budeme muset trošku sáhnout do svědomí, kolik jsme tomu dali a musíme asi začít trošku víc pracovat, protože 

tohle nemůžeme předvádět.“ 

Marcin Kryś (trenér AERA): „Dnes určitě vyhrál tým, který hrál líp. My jsme hráli velmi špatně. Myslím, že 

bychom se měli stydět za to, jak jsme hráli a co jsme ukázali na hřišti. Víc k tomu nemám co říct.“ 

 

VK Dukla Liberec - Volejbal Brno 3:1 (25:20, 25:20, 19:25, 25:22) 

Fatra Zlín - VK  Lvi Praha 0:3 (19:25, 17:25, 23:25) 

VK ČEZ Karlovarsko – VK Euro Sitex Příbram 3:1 (25:13, 25:19, 27:29, 25:11) 
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Ostrava 

v posledních 

zápasech nemá 

nejlepší 

výsledky, 

prohrála devět 

utkání v řadě     

a stále se snaží 

prolomit jakousi 

kletbu. Oproti 

tomu domácí 

SKV se 

v posledním 

zápase dařilo 

proti Benátkám 

a v domácí hale 

chtělo opět 

bodovat. 
 

SKV ÚSTÍ NAD LABEM – VK OSTRAVA 3:2   (20:25, 25:20, 19:25, 25:18 a 15:13) 
Domácí: Srb, Lank, Baláž, Sobirov, Suda, Bere, libero Kořínek. Střídali: Beer, Kopecký, Fišer 

Hosté: Fořt, Polynski, Mazoch, Jarosinksi, Muroň, Vašíček, libero Vancl. Střídali: Blazej, Dvořák, Bauman 

Jiří Kořínek (kapitán SKV Ústí nad Labem): „Bylo to velmi chaotický z obou stran. První a třetí set jsme 

nepředvedli nijak úchvatný výkon. Můžeme být rádi za dva body.“ 

Dominik Fořt (kapitán VK Ostrava):„Stručně, prohráli jsme si to sami.“ 

Richard Vlkolinský (trenér VK Ostrava): „Především gratuluji domácím. Byl to hodně vyrovnaný zápas, 

rozhodovaly zlomové okamžiky, které se v zápase staly. Těžko k tomu něco říci.“ 

Bitvu o čtyři místa v předkole play off bude ještě svádět šest týmů – Brno, Zlín, Beskydy, Příbram, Benátky 

a Ústí. Řádně může kartami zamíchat i Ostrava, jejíž výkony stoupají – v sobotu doma hostí Zlín a 

Beskydy zajíždějí na horkou půdu příbramských Kohoutů. 
 

 

Po výhře ve šlágru 19. kola je Prostějov opět v čele extraligové tabulky 
Kompletní 19. kolo UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 přineslo mimo jiné i přímý souboj o první 

příčku extraligové tabulky, průběžně druhý Prostějov hostil dosud vedoucí Dnipro. Napínavou bitvu 

nakonec ve svůj prospěch získaly domácí volejbalistky a dostaly se tak do čela naší nejvyšší soutěže. 

Dramatická podívaná byla k vidění i v Praze, kde domácí Olymp nakonec nestačil na favorizovanou 

libereckou Duklu. Volejbalistkám Olomouce zřejmě prospěla krátká zápasová pauza na přelomu roku 

a dokázaly naplno bodovat ve Frýdku-Místku. Dle očekávání Královo Pole nezaváhalo ve Šternberku 

a brněnské Šelmy na domácí palubovce v utkání s Přerovem. 

VK Prostějov – SC Prometey Dnipro 3:2 (19:25, 25:15, 23:25, 25:23, 15:8) 

TJ Sokol Šternberk – VK Královo Pole 1:3 (10:25, 14:25, 27:25, 14:25) 

VK Šelmy Brno – Volejbal Přerov 3:0 (25:13, 25:23, 25:22) 

PVK Olymp Praha – VK Dukla Liberec 2:3 (23:25, 25:16, 20:25, 25:23, 9:15) 



TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK – VK UP OLOMOUC   1:3   (19:25, 16:25, 25:17 a 20:25) 
V prvním zápase  nového roku domácí Frýdek-Místek na své 

palubovce přivítal celek VK UP Olomouc. Oba týmy ve svých 

minulých zápasech prohrály, Olomouc v Brně a Frýdek-Místek 

si neporadil v domácím zápase s Libercem. Proto chtěly oba 

celky nový rok nastartovat vítězstvím. Zvítězit se podařilo 

hostující Olomouci 3:1.   

Rozhodčí: Kubinec J., Slezák J. Počet diváků: 100 

Domácí: Strušková, Dvořáčková, Petrová, Mello, Shumeiko, 

Livingston, libero Teperová. Střídaly: Šmídová, Šrámková, 
Smýkalová 

Hosté: Herdová, Mostsitska, Rajlić, Borovcová, Körmendyová, 

Galvao, libero Slavíková. Střídaly: Šepeľová, Tinklová 

Veronika Strušková (kapitánka FM): „První dva sety není co 

hodnotit, soupeř byl lepší v útoku a v obraně. Ve třetím setu jsme 

se dostávaly pomalu do našeho herního tempa, zatlačily jsme soupeře servisem, ubránily a získaly set. Ve čtvrtém 

setu jsme opět v koncovce, kdy se láme chleba, neuhrály dva důležité balony a už jsme se vezly. Musíme 

zapracovat na komunikaci ve hře a na naši mezihře, kde neustále děláme spoustu nevynucených chyb a to nás 

potom sráží dolů.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM): „Je smutné, že do zápasu vstupujeme velice vlažně a necháváme tak 

prostor soupeři se rozehrát. Pak se velice těžce rozjetý soupeř. Třetí a čtvrtý set už byl především o útoku. 

V důležitých chvílích nás zradila přihrávka a také blok krajních hráček. Hráčka, která by nás měla podržet, 

dostane šest es a na útoku je na 18%. To je k zamyšlení.“ 

Veronika Tinklová (kapitánka Olomouce): „Po naši sérii porážek je pro nás vítězství velice důležité. Musíme 

dál pracovat.“ 

Martin Hroch (trenér Olomouce): „Jsem rád, že jsme přerušili hroznou sérii porážek 3:0. Od pondělka bylo 

vidět úplně jiné nastavení v tréninku. Věřím, že hráčky si uvědomily, že cesta vede přes tvrdou práci. Jsem zvědav, 

jestli se to potvrdí i v dalších zápasech.“ 

 

Volejbalistky Dukly se vrátily do zápasu a připsaly si skalp úřadujícího mistra 
Ve 20. kole UNIQA volejbalové extraligy žen 2022/23 se z vítězství radovaly pouze domácí týmy. Dukla 

Liberec se po prohraném prvním setu zvedla a za tři body porazila Prostějov. KP Brno, před zraky 

reprezentačního trenéra Giannise Athanasopoulose a manažera dospělých reprezentací Miloslava 

Javůrka, se v prvním setu proti Frýdku-Místku trápilo, ale zbylé dva sety byly jasně v jeho režii. Olymp 

v Ostravě byl kousek od tiebreaku, nicméně Ostrava si nakonec nechala tři body doma. Šelmy 

poslednímu Šternberku nedaly šanci ani v jednom setu a tři body zůstávají v Kounicově zaslouženě. 

VK Dukla Liberec – VK Prostějov 3:1 (21:25, 25:16, 26:24, 25:14) 

VK Šelmy Brno – TJ Sokol Šternberk 3:0 (25:20, 25:18, 25:15) 

TJ OSTRAVA – PVK OLYMP PRAHA    3:1   (25:20, 23:25, 25:21 a 25:23)        
Těžko v tomto utkání hledat jasného favorita. Ostrava byla sice lépe postaveným týmem 

v extraligové tabulce, v prvním letošním střetnutí obou celků se ale z výhry 3:0 radoval pražský 

Olymp. Ostrava si vcelku bez obtíží poradila v posledním domácím utkání s hráčkami Sokola Frýdek-

Místek a před domácím publikem předvádí dobré výkony, Olymp měl za sebou dvě dobré pětisetové 

bitvy s Libercem a ukrajinským Dniprem. Diváci tedy očekávali kvalitní volejbal plný emocí, které 

utkání mezi Ostravou a Olympem často provázejí. 



Sandra Skřivanová (kapitánka TJ Ostrava): „Utkání hodnotím pozitivně, protože zůstaly doma tři body, ale 

myslím si, že stále hrajeme v takových vlnách, zmiňovala jsem to i minule. Asi neztrátujeme tak poctivě, jak 

bychom měly a soupeř toho využil. Škoda, že jsme neudržely tlak na servisu, kterým jsme si ze začátku hodně 

pomohly a holky poté nevěděly moc, co na nás hrát. My jsme pak trošku povolily a nechaly jsme si Olymp 

zbytečně rozehrát. Naštěstí ta koncovka čtvrtého setu, ať byla jakákoliv, tak skončila pro nás, a to se počítá.“ 

Zdeněk Pommer (trenér TJ Ostrava): „My jsme dnes výborně vstoupili do zápasu, kdy jsme dobře servírovali, 

bohužel strašná škoda, že jsme si nedotáhli druhý set, kde jsme byli klasicky málo důrazní v koncovce, a tuším, že 

nám ulítnul nějaký příjem. Jinak si myslím, že jsme vyhráli zaslouženě. Dnes jsme dobře bránili a vybírali v poli 

nadražené míče, zvládli jsme to, co jsme si stanovili k obraně, za což musím holky velmi pochválit. Myslím, že to 

musel být výborný volejbal pro diváky a byly tam lehké emoce, ale to si myslím, že k takovýmto zápasům 

samozřejmě patří. Musím holkám poděkovat, že to dnes zvládly a jdeme dále, máme před sebou náročný příští 

víkend, kdy hrajeme v sobotu i v neděli, takže se musíme co nejlépe připravit na soupeře.“                  

Pavlína Šimáňová (kapitánka PVK Olymp Praha): „Dnes jsme do toho zápasu bohužel nevstoupily úplně 

dobře, prohrávaly jsme asi o pět nebo šest bodů, pak se náš výkon zlepšil, ale bohužel jsme to nedokázaly v tom 

prvním setu dotáhnout. Druhý set jsme zvládly výborně v koncovce. Třetí set jsme zvládly dotáhnout do koncovky, 

bohužel o koncovku čtvrtého setu se za mě postaral rozhodčí, když za stavu asi 23:22 nebo 23:21 nepískne úplně 

očividné teče, které šly hráčce mezi rukama a pos…. s prominutím tu koncovku, my jsme to mohly dotáhnout do 

tie-breaku. Myslím si, že to, že se utkání do tie-breaku nedostalo, jde z části i na jeho triko. Nás tohle hodně mrzí, 

protože pro nás je každý bod v tabulce momentálně důležitý.“  

Stanislav Mitáč (trenér PVK Olymp Praha): „Bez komentáře.“ 
 

VK KRÁLOVO POLE – TJ SOKOL FRÝDEK-MÍSTEK   3:0   (26:24, 25:13 a 25:19) 
Hostující tým v úvodu Brno zaskočil, v závěru první sady měl k dobru hned čtyři setboly, ale svou šanci na 

zisk setu promarnil. Poté už měly královopolské hráčky zápas až do konce pod kontrolou a do tabulky si 

připsaly další tři cenné body. Na utkání dorazil i reprezentační kouč žen Giannis Athanasopoulos a měl tak 

příležitost sledovat výkony hned několika svých reprezentantek. 

Daniela Digrinová (kapitánka VK KP): „Koncovka prvního setu asi rozhodla o průběhu celého utkání a já 

jsem ráda, že jsme se stmelily a závěr této sady zvládly. Průběh zápasu už pak byl z naší strany v pořádku, byly 

jsme soustředěné a držely se taktických pokynů, což vedlo k další výhře za tři body.“ 

Erik Nezhoda (trenér VK KP): „Začátek zápasu byl v režii Frýdku, který měl velice dobrý vstup a hrál velmi 

agresivně. Nedařilo se nám dobře bránit ani přihrávat. Koncovka úvodní sady, kterou jsme otočili asi i z důvodu 

zranění Struškové, pak rozhodla o zbytku utkání, byť i třetí set byl v polovině chvíli vyrovnaný.” 

Veronika Strušková (kapitánka FM): „První set jsme dobře bránily a servisem zatlačily soupeřky. Touto 

kvalitní hrou jsme vstupovaly i do koncovky, pak jsem bohužel vyskočila a ruplo mi v lýtku. Královo Pole nakonec 

první set získalo, což je velká škoda, protože od toho se už pak odvíjel celý zbytek utkání.“ 

Alexandra Dedková (trenérka FM): „V koncovce prvního setu jsme vybouchly na přihrávce a útoku a hráčky 

udělaly individuální chyby, které by se dít neměly. Gratuluji soupeři, ale jsem ráda, že jsme se ještě dokázaly do 

utkání vrátit a relativně důstojně ho dohrály. Dokázaly jsme si, že hrát umíme, ale to dnes určitě nestačilo.“ 
 

SC Prometey Dnipro – Volejbal Přerov 3:1 (21:25, 25:10, 25:8, 25:19) dohrávka 20., kola 

 

V krajském přeboru kadetů pokračuje ve své spanilé jízdě celek Red Volley Frýdlant nad Ostravicí. V přímém 

souboji o první místo tabulky zvítězil v Novém Jičíně v obou zápasech bez ztráty jediného setu. 

Hned v prvním víkendu se odehrály lednové turnaje krajského přeboru mladších žaček (U14Z) 
Skupina A:  1.ŠSK Bílovec,  2.SVK Nový Jičín A,  3.VK Kylešovice,  4.KV Kopřivnice,  5.VAM Havířov 
Skupina B:  1.VK Raškovice, 2.VO Slezská Orlice,  3.VK Karviná,  4.SVK Nový Jičín B,  5.VK Polanka nad Odrou 
Skupina C:  1.VK Beskydy Frýdlant n/O,  2.TJ Frenštát,  3.TJ Sokol F-M B,  4.TJ Ostrava,  5.TJ Sokol F-M A 
Skupina D:  1.TJ Hlučín,  2.SVK Nový Jičín C,  3.TJ Sokol Vratimov,  4.SVK Nový Jičín D 
 

v Janovicích, dne 8. ledna   2023 zapsal Brouk z Beskyd  


